
Информация  

о проведении «Недели экологической грамотности»   

МБОУ «Никитовская СОШ» 

 

«Всероссийский заповедный урок» 
№ Класс 

количество 

участников 

(чел.), из 

них 

взрослых 

(чел.) 

Форма проведения 

мероприятия 

Дополнительная информация 

 

1 7 класс – 

22 

человека; 

Учитель 

биологии. 

Всероссийский урок  

«Кто такой 

экотурист  и зачем 

ему смартфон?» 

 
Ребята получили именные сертификаты, 

пройдя онлайн - тест по экотуризму на сайте 

«Всероссийский заповедный урок» 

 https://xn--80aegdhqhwffes2b0h.xn--

p1ai/ecotourist/ 

 

2 7 класс – 

22 

человека; 

Учитель 

биологии. 

Игра «Соберись в 

путь, экотурист!» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://заповедныйурок.рф/ecotourist/
https://заповедныйурок.рф/ecotourist/


Информация  

о проведении «Недели экологической грамотности»   

МБОУ «Никитовская СОШ» 

 

«Экологические занятия» 
№ Название 

образовательной 

организации 

(по уставу) 

Класс, 

количество 

участников 

(чел.), из них 

взрослых (чел.) 

Форма проведения 

мероприятия 

Дополнительная информация 

 

1 Муниципальное 

бюджетное 

общеобразовательное 

учреждение 

 «Никитовская 

средняя 

общеобразовательная 

школа им. А.С. 

Макаренко» 

Красногвардейского 

района  

Белгородской области 

10 класс – 6 

человек; 

Учитель 

биологии. 

Экологический урок 

«Мусор Земле не к 

лицу!» 

 

 

 
В ходе урока ребята получили 

«Удостоверения зеленого агента 

по спасению планеты от 

мусора» 

2 5аб класс – 30 

человек; 

Учитель 

биологии. 

Интерактивная 

дидактическая игра 

«Сортируем мусор – 

бережем природу»  

(Приложение 1) 

 
Победителям игры были 

вручены удостоверения «Агента 

будущего». 

3 6 класс – 14 

человек; 

Учитель 

биологии 

Интерактивная 

викторина «Умеете ли 

вы сортировать 

мусор?» 

(Приложение 2) 

 

4  7 класс, 22 

человека. 

Учитель 

биологии 

Защита 

экопросветительского 

проекта «Вторая 

жизнь ненужных 

вещей,  или как 

сделать 

полезную вещь из 

бытовых отходов» 

(Приложение 3) 

 

 

 



 

Приложение 1 

 

Интерактивная дидактическая игра «Сортируем мусор – бережем природу» 

Цель игры: повышение уровня экологической культуры и информированности 

учащихся в сфере обращения с твердыми отходами. 

Задачи: 

1. Формировать представления учащихся о том, что вторичная 

переработка мусора необходима для сохранения окружающей среды. 

2. Развивать умения дифференцировать, сортировать предметы по материалам, из 

которых они были изготовлены. 

3. Развивать логическое мышление, наблюдательность, внимание, память. 

4. Воспитывать любовь и бережное отношение к природе. 

Ход игры 

  

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Приложение №2 

Интерактивная викторина «Умеете ли вы сортировать мусор?»  

Цель: повышение уровня экологической культуры и информированности учащихся в 

сфере обращения с твердыми отходами. 

Задачи: 

1. Формировать представления учащихся о том, что вторичная 

переработка мусора необходима для сохранения окружающей среды. 

2. Развивать умения дифференцировать, сортировать предметы по материалам, из 

которых они были изготовлены.  

3. Развивать логическое мышление, наблюдательность, внимание, память. 

4. Воспитывать любовь и бережное отношение к природе. 

Ход игры  

  

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Приложение №3 

 

 Наш девиз: «Не бывает ненужных вещей, а бывает мало фантазии!» 

  
Ваза для цветов: стеклянная бутылка, 

нитки (распустили старый свитер), 

ленточка (ею была перевязана коробочка 

конфет). 

Баба Яга из обрезков ткани, куска 

мешковины,  обрезков картона. 

Наполнитель – холлофайбер из 

разорвавшейся диванной подушки. 

  
Коврик на стул из ниток разного цвета 

(распустили старый свитер). 

Оберег «Домовой» выполнен из обрезков 

ткани, кусочка мешковины, остатков 

холлофайбера. 

 

 

 

 


